第98回日本学生選手権水泳競技大会飛込競技_二次要項
◇エントリー選手
（8月24日現在エントリー状況）
エントリー団体数：16団体　　参加選手数：男子13名／女子19名
男子： 3ｍ飛板飛込13名／高飛込8名
女子： 3ｍ飛板飛込19名／高飛込14名

◇競技順
　実行委員会において公正公平に実施をいたします。
◇競技日程について
別紙1の『競技日程』よりご確認ください。
◇新型コロナウイルス感染に関するウイルス検査について
　参加チームの関係者、選手は、必須とします。
　別途掲載中の【COVID19-流行時の大会参加条件【チーム】220725.pdf】をご確認ください。
◇健康管理表について
　別紙2「健康チェック表（選手・監督用）」を受付時に必要事項を記載の上、提出してください。

◇観客動員について（2022年8月8日現在）
　参加選手の保護者等関係者、参加大学の関係者・卒業生等に限り入場を認めます。
　なお、来場者についても別途掲載中の【COVID19-流行時の大会参加条件【チーム】220725.pdf】をご確認いただき、ウイルス検査については準じた内容で実施をし、別紙3「健康チェック表（来場者用）」を持参のうえ来場してください。
　【入場方法：南観覧席入口から入場】（変更の場合は監督者会議時に参加大学に周知する）

◇公式練習について

・9月1日（木）　9：00～17：00
・9月2日（金）　9：00～16：00
※チーム毎の練習時間帯については、特に指定をしません。
※選手同士は、密を回避して感染症対策を各自講じた上、練習に取り組んでください。
※競泳プールは一般開放をしております。そのため更衣室含む会場使用については、配慮ください。
◇競技期間練習
・開門時間は、9/1(木)～2(金)は9時、9/2（土）以降は8時とし、閉門時間は最終競技終了した後に行われる表彰式終了1時間後に閉門とします。最終日は、最終競技終了後速やかに退館してください。
・出場競技が終了した選手の練習は、ご遠慮ください。またプールサイド、アップスペース等への滞留もお控えいただき、控え場所としてはスタンド等のみの利用としてください。
◇監督者会議
　9月2日（金）16：10より、会場内会議室で行います。
◇ダイブシートの提出（演技種目エントリー）
・当該競技前日までの12:00～15:00に予選～決勝のダイブシートを受付付近の投かん箱に投函してください。
日水連ホームページよりダウンロードした用紙を使用してください。全日程をまとめて投函しても構いません。
・予選競技の出場者は、決勝競技分のダイブシートも提出（予選と決勝両方に○を記載すれば１枚で可）してください。なお決勝進出者は、該当競技予選終了後30分以内であれば決勝の演技種目変更を認めます。変更申請はダイブシートを再提出してください。
◇招集（詳細の招集場所は監督者会議時に連絡します）
・予選競技は、競技開始20分前から招集を行います。所定の招集場所において、種目の確認およびADカードを提出し、競技開始10分前までに招集を終えてください。予選の開始時間は、1人目の選手が演技を開始する時間ですので、スムーズな招集に協力ください。
・決勝競技は、競技開始10分前から招集を行います。決勝競技は選手紹介を行うため、招集のアナウンス後、速やかに着替えを済ませ、所定の招集場所に集合してください。決勝の開始時間は、選手紹介の開始時間であり競技の開始時間ではありません。
◇競技方法（男女共通）
各競技種目は予選を行います。決勝進出者は予選上位12位迄とし、予選13位、14位の選手をリザーブとします。
ただし決勝進出者は１校３名以内とする。
決勝競技開始30分前までに棄権者が出た場合、リザーブより繰上げます。
◇式典
・開始式は行いませんが、表彰式は行います。競技終了後の競技役員の指示に従ってください。
◇速報について

・Diving速報サービスよりダウンロードしてください。紙、ファイルでの配布は行いません。（報道、または大会役員・来賓向けにスタートリスト、速報の配布を行います）
◇会場利用について
・入場方法：南観覧席入口から入場

・受付場所：南観覧席入口エントランス
・会場入場後、『受付』を設けているので、必ず通過して、更衣室を通ってプールに入場してください。
・更衣室のロッカーは使用禁止とします。
※使用禁止だが、ロッカーの鍵など紛失した場合は負担金が発生するため注意すること。
・プールサイドでの飲食は原則禁止。ただし水分補給に関しては、水およびスポーツドリンクのみ可とする（キャップ付きの容器のもののみ許可する）。

・更衣室での飲食は禁止、また荷物の散乱に十分留意の上、一般利用者と譲り合うこと。

・プールサイド及びタワー、更衣室内にテーピング等の管理やゴミの始末に十分留意すること。 放置が確認された場合は厳重注意する。

・土足と上履きの区別すること。 基本的に競技役員・指導者以外、上履きの使用は出来ないため、プールサイドでは必ず素足になること。

・靴は必ずビニール袋に入れ、各自で管理すること。
・アイシングに使用する「氷」は各自で用意持参してください。
◇その他
【大事なお願い】コロナ禍の競技会であるため、ここ2年は無観客開催かつコーチ・スタッフについても最小限での参加をお願いしておりました。それでも、直接選手を指導するわけでもなく、引率等の関係で来場された方もプールサイドに滞留する様子が、散見されてきました。引き続き選手の指導に関係ない引率者やチーム関係者はプールサイドに入場することないようにお願いいたします。特に今回の競技会は有観客開催になりますので、観客として必要な申請を行い来場ください。各チームにおいても事情があると思いますが、感染症対策を講じており参加者の協力の上、競技会が成り立っていることをご理解ください。我々競技役員も人数を減らして対応しているため、こうした事例に注意喚起を行う人間を配置する必要がないと判断をして準備をしております。選手のためのより良い競技会の実施にご協力ください。
感染症対応等に際し、今後重要な連絡を行う場合があります。連絡事項は、本ホームページ内で周知しますので、日常的に確認をお願いいたします。
問い合わせ先：学生委員会　後藤福寿 (fukujugoto32@gmail.com)
