2024年８月
第100回〔2024年度〕　日本学生選手権水泳競技大会ＯＷＳ競技

応援ＡＤカード申込に関する注意事項
応援ＡＤカード申込みの際は、以下の注意事項に同意されたものとみなします。
ご担当者様におかれましては、本書をすべての学校関係者様（ご家族等）へ周知願います。

１．ＡＤカード引き渡し方法
・ＡＤカードは大学毎に全日程分まとめて、チーム受付時に引換いたします。
学校関係者・個人への引き渡しは学校毎にお願い致します。

２．変更、キャンセル、再発行はできません。
・競技スケジュールについては、二次要項をご確認ください。
・応援ＡＤカード申込みの際は、入場希望日・枚数等を必ずご確認ください。
・応援ＡＤカードは、理由の如何に関わらず変更、キャンセルできません。
・応援ＡＤカードはいかなる場合（紛失・焼失・盗難・破損等）でも再発行致しません。
・万が一、申込申請者が来場できない場合、入場時の申告、持参したＡＤカードへ記名いただくことで、
代理の方に入場いただけます。

３．払い戻しは致しません。
・自己都合による応援ＡＤカード発行手数料の払い戻しは致しません。
ただし、不可抗力における大会等の変更・中止に伴う払い戻しは日本水泳連盟ホームページ等で告知致します。
・払い戻しについては、指定の払戻期間内とし、払戻期間を過ぎた場合の支払いは行いません。また、当該ＡＤカード発行手数料以外の費用（振込手数料等）の支払いは行いません。

４．入場について
・記名したＡＤカードを着用の上、入場していただきます。
・会場内では諸規則、係員の指示に従ってください。 
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